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SDĚLENÍ Z PRAXE
Konopí jako lék

vých stránkách SÚKLu s vyplněním obsáhlého 

dotazníku u každého pacienta, kterému bylo 

předepsáno léčebné konopí. V každém e‑re-

ceptu je nutné vypsat číselnou diagnózu, spe-

cifický kód suroviny, celkové množství suroviny 

v gramech, postup přípravy, množství v jedné 

kapsli a počet kapslí nebo u masti množství 

extraktu z konopí a množství nosiče nebo cel-

kovou hmotnost masti (pro lékárníka). Ve své 

každodenní praxi si vedu záznam o preskripci 

léčebného konopí a měsíční spotřebu u jed-

notlivého pacienta v kartě pacienta, jelikož 

konopí patří mezi návykové látky. Pacientovi je 

ze zdravotního pojištění hrazeno 90 % z ceny 

IPLP do výše 30 g konopí za měsíc. Úhradu 

vyššího množství konopí pro léčebné účely 

musí schválit revizní lékař pojišťovny. Nezbytná 

je úzká spolupráce s konkrétní lékárnou, do 

které je léčebné konopí distribuováno od vý-

robce a dále zpracováváno jako IPLP. Pacient 

si následně vyzvedne konopí v kapslích nebo 

jako konopnou mast, až jakmile je v lékárně 

připraveno (nemusí být k dispozici v den vy-

stavení receptu). Veškeré informace týkající 

se preskripce léčebného konopí, specializací 

lékařů, edukačních materiálů pro lékaře i pa-

cienty lze najít na www.sukl.cz.
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CENA 
ARNOLDA PICKA
za nejlepší sdělení z praxe 
publikované v časopise
Neurologie pro praxi

Redakční rada časopisu Neurologie pro praxi vyhlásila 
soutěž o nejlepší prakticky orientovanou práci nebo pří-
spěvek z praxe (kazuistiku, videokazuistiku) publikovaný 
v roce 2025 na stránkách časopisu Neurologie pro praxi.

Všechny práce publikované v časopise Neurologie pro 
praxi v roce 2025 budou do soutěže zahrnuty automaticky.

Práce vyhodnotí redakční rada, která tajným hlasováním 
rozhodne o vítězné publikaci.

NEUROLOGIE PRO PRAXI VYHLAŠUJE SOUTĚŽ NA ROK 2025

Cena Arnolda Picka za rok 2025 bude předána na 
23. sympoziu praktické neurologie (Brno, červen 2026)

Více informací o sympoziu na
www.kongresneurologie.cz

http://www.sakl.cz

